Ue w entraine aw caleal My/é/e
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Frehe 7

Falise ces calbult, tu as minates. l\@ Serte o
8x11-= 45x 2 = 20:4 = triple 70 =
6,5x10 = moitié 7000 = qguart de 100 = 6 X =48
758 + 11 = x 4 =36 640+ =1000 7x12=
94:10 = triple 50 = 35x2= 380+ =600
100 - 37 = 78+ =100 480 + 80 = 05+ =1
Tx3 = 44-19 = moitié 312 = 50 x 100 =
620+ =1000 40x 5= 75-29 = 70x 11 =
63:9= 3c2d.m= tiers de 90 = 3u 1m 7d =
6x12 = 600 — 30 = 35y 5x2x40=
2,1+5= 1000 + 20 = 6+ =50 quadruple 6 =
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Ue w entraine aw caleal My/é/e

Fiehe 2

Falise ces calbult, tu as minates. l\@ Serte o
24 x11 = 75x2= 4:4 = 23+18+12 =
7,9x10= moitié 9000 = qguart de 1000 = 9 x =72
459 +21 = x3 =36 710+  =1000 9x12 =
35:10= triple 25 = 120-50= 590+ =700
100 - 28 = 6+ =100 580 + 80 = 08+ =1
8x6 = 57-19= moitié 614 = 40 x 1000 =
910+ =1000 40x5x2 = 91-29 = 65x 11 =
5,5x 100 = 18c7d.m= tiersde 60 = 3d 1d.m =
8x12 = 900 - 40 = 14 =y 6x3x20=
3,4+6= 10+80+20=50 = 458+ =50 quadruple 15 =
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Ue w entraine aw caleal My/é/e

.Y fiehe 3
Kalise ces caloutle, tu as minales . l\@ Serte or
62x11= 5% 0= 3,4:10 = 47 +23+24 =
5,4x 100 = moitié 904 = quart de 60 = 8 X =40
231+21= 33+ =10 650+ =1000 8x12 =
29:10= triple 90 = 300 - 50 = 490+ =500
100 - 34 = 6+ =100 4,1+5,8= 05+ =1
7x6 = 76-19 = moitié 654 = 1,8 x 1000 =
7980+  =8000 30x3x2= 45-29 = 4x11=
8,2x10= 185u 6d.m = tiersde 24 = 3c 17m =
10X 127 600 — 80 = double 59 = 8x2x200 =
24+7= 20+90+40=50 = 6,4+ =10 quadruple 30 =
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Ue w entraine aw caleal My/é/e

Frohe #

Kalise ces caloule, tu as  miutes. l\@ Serte or
39x11= 145x 2 = 15,2:10 = 21+29+36 =
8,3x100 = moitié 506 = quart de 80 = 6 X =36
459 +21 = 28+ =10 630+ =1000 4x12 =
7510 triple 26 = 600 - 20 = 230+ =700
100-12 = 9+ =100 51+0,9= 02+ =1
Txl e 53-19= moitié 852 = 20,5x10 =
1250+ = 2000 40x3x2= 76 —29 = 60x 11 =
18,4 x 10 = 23u 5m = tiersde 36 = 3d.m 17u =
100x 12 = 900 - 70 = double 47 = 5x3x200 =
3,6+53= 60+90+50+30 = 85+ =10 quadruple 35 =
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Ue w entraine aw caleal My/é/e
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Fiche 5

Falise ces calbult, tu as minates. l\@ Serte o
26x11= 80 x 30 = 230,2:10 = 46 +29+ 14 =
5,05x 100 = moitié 836 = quart de 84 = 8 X =64
980 +21 = 59+ =10 750+  =1000 5x12=
6,5:10= triple 75 = 400 - 30 = 480+  =1000
200 - 24 = 68-37= 15,2+3,8 = 005+ =1
8x7 = 200-19 = moitié 198 = 13,50 x 10 =
3650+  =5000 50x4x3= 90 -29 = 75x11=
2,47 x 10 = 165c 1u = tiersde 9 = 3m 184u =
11x12 = 1000 -10 = double 18 = 6x5x20=
4,1+3,6= 90+80+50+30 = 20,5+ =30 quadruple 14 =
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Ue w entraine aw caleal My/é/e

Fiehe 6
Kalise ces caloutle, tu as minales . l Serte or
0,55x =55 50 x 60 = 50,25:100 = 51+19+27 =
40 : =4 moitié 474 = quart de 200 = x 12 =72
3842 +19 = 6,2 + =10 50 + = 1000 3,45x10 =
19,4 : 1000 = triple 35 = 520-50 = 452+9=
20024 = 94-42 = 15,2+3,8= 64+ =10
8x7 = 500-39 = moitié 744 = 2,47 x 100 =
3650 + = 5000 10x30x4 = 96-29 = 24x11 =
2,47 x 10 = 74c 2d = tiersde 21 = 3d.m 24u =
11x12 = double 5,5 = double 65 = 7x2x20=
6,15+ 3,23 = 70+70+50+40 = 19,8+ =40 qguadruple 31 =
oy
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